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В умовах глобалізації та стрімкого розвитку технологій усі міста 
мають рівні можливості для розвитку міського урбан-туризму. 
Особливо привертають увагу міжнародних туристів світові (глобальні) 
міста, що вирізняються високим ступенем ділової активності та 
політичним, економічним та культурним потенціалом. Аналіз еволюції 
і сучасного стану розвитку міського туризму продемонстрував, що 
даний вид туризму  перспективним, оскільки  позитивну дію на 
економічну, соціокультурну, інноваційну сфери життєдіяльності 
сучасного суспільства. 
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В основу розвитку індустрії туризму покладено елементи: 
соціально-економічна сталість, інтегрованість, масовість. Туризм є у 
фокусі уваги вчених у контексті суттєвого впливу на динаміку ринку 
туристичного потоку, як соціально-економічне явище глобального й 
макро-регіонального значення. Одним із головних напрямів 
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структурної трансформації економіки України має бути відновлення 
індустрії туризму, яка у післявоєнному періоді має швидко і успішно 
інтегруватись до міжнародних туристичних дестинацій. На основі 
формування стійкого національного ринку конкурентоспроможних 
туристичних послуг буде створено нові механізми міжнародної 
інтеграції із пріоритетом у виході на макро-регіональний рівень завдяки 
світогосподарським зв’язкам за умов єдності загальної системи 
міжнародного співробітництва. 

Зміцнення позицій вітчизняної індустрії туризму можливе 
за умов [1]: формування безпечного середовища для вітчизняних й 
іноземних мандрівників й безпекового простору індустрії туризму 
країни у стратегічній перспективі; створення національного 
конкурентоспроможного комплексного туристичного продукту; 
зростання іміджу локально-регіональних систем; затвердження 
дострокової стратегії реалізації політики стійкого геоекономічного 
розвитку; використання інформаційних технологій, міжнародного 
цифрового простору для просування комплексного туристичного 
продукту країни; задоволення потреб всіх споживачів шляхом 
розробки інноваційних технологій обслуговування; покращення 
національної транспортної інфраструктури, сполучень, доріг, 
прискорення руху транспортних засобів пересування людей та 
вантажів; забезпечення захисту прав споживачів та правова підтримка 
законних інтересів в суді; вдосконалення менеджменту і маркетингу 
зовнішньоекономічної діяльності в індустрії туризму; реалізація 
принципів відповідального ставлення до природних та культурних 
ресурсів; забезпечення захисту наземних екосистем та біорізноманіття; 
реалізація принципів відповідального ставлення до природних і 
культурних ресурсів; вирішення оперативного проблем забезпечення 
безпеки перебування іноземних громадян в Україні; своєчасне 
втілення принципів корпоративної соціальної відповідальності у 
туристичному бізнесі тощо. 

Стратегічні перспективи відновлення і розвитку індустрії туризму 
України в контексті геополітичних подій в умовах кризи і у 
посткризовому періоді доцільно пов’язувати з ефективним 
партнерством з країнами Європейського Союзу [2]. При цьому слід 
врахувати наступне: можливість просування національного 
комплексного туристичного продукту на європейський ринок за тісної 
співпраці з компаніями країн ЄС; формування цифрового простору для 
споживачів і компаній індустрії туризму; створення дружнього клімату 
й інформаційно-комунікаційного середовища для співпраці; 
прокладання транснаціональних мереж і коридорів для залучення 
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більшої кількості міжнародних мандрівників; запровадження 
передового світового досвіду організації бізнесу в туризмі; посилення 
євроінтеграційних процесів. Транскордонне співробітництво з 
європейськими країнами є перспективним стратегічним напрямком для 
реалізації концепції сприятливого, ефективного, безпечного 
туристичного відпочинку. Відновлення стратегічного потенціалу 
України і його перспективи розвитку є обґрунтованими відносно 
зміцнення співробітництва з країнами Близького Сходу і Азії. Важливо 
спростити візові формальності з групою країн. Полегшення процедури 
в’їзду та отримання віз сприятиме зростанню обсягів міжнародних 
прибуттів в Україну. 
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У зв’язку зі швидким розвитком інформаційних технологій та 

формуванням сучасного інформаційного суспільства суттєво 
трансформуються також підходи до трактування інформаційної 
безпеки туризму. Акценти поступово зміщуються від глобального та 
державного до локального та індивідуального рівнях. Особливо 
актуальними напрямами наукових пошуків є забезпечення безпеки в 
контексті поширення мережі Інтернет, а також проблеми, пов’язані зі 
збиранням персональних даних та доступом до них. Конституція 
України визначає інформаційну безпеку однієї з найважливіших 
функцій держави та справи всього українського народу. 
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